
 

УКРАЇНА  

РУБІЖНЕНСЬКА  СІЛЬСЬКА РАДА  

ВОВЧАНСЬКОГО РАЙОНУ   ХАРКІВСЬКОЇ  ОБЛАСТІ 

 

                                   V сесія  VІІ скликання  
        

                                                    Р І Ш Е Н Н Я    
 

   від  11 лютого  2016 року                                                              №  61 – VІІ                                

                              
Про  затвердження договіру про надання іншої субвенції на 2016 рік  

між  Рубіжненською сільською радою та  Вовчанською районною радою  

 
        Відповідно до   ст. 101 Бюджетного кодексу України   та на підставі Закону  України 

«Про місцеве самоврядування в Україні»  Рубіжненська сільська рада     

                             

                            Вирішила : 
      1. Затвердити Договір  між  Рубіжненською сільською   радою та     Вовчанською  

          районною  радою  на  2016  рік   про передачу  на договірній основі частину  власних  

          доходів у вигляді  іншої  субвенції  на   виконання  заходів   

          Програми економічного і соціального розвитку Вовчанського району   на  2016 рік         

          та на виконання заходів  місцевої  Програми  соціально-економічного  та культурного   

          розвитку  Рубіжненської  сільської  ради  на 2016 рік    для  матеріально-технічного та  

          фінансового забезпечення функціонування  структурних  підрозділів  Комунального  

          закладу охорони здоров’я   «Центр первинної  медико - санітарної допомоги  

          Вовчанського району»    на загальну суму  34000 ( Тридцять  чотири тисячі)  гривен. 

             

 2.  Внести відповідні зміни до сільського бюджету на 2016 рік.  
 

3.  Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну депутатську комісію з     

     питань планування бюджету, соціально-економічного розвитку регіону, земельних      

     відносин і природокористування, екології,  надзвичайних ситуацій   (голова комісії      

     Бєлаєв В.Д.). 

 
        

            Рубіжненський сільський  голова                                                       Долина К.В. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 



                        
                                                  Договір  

                                 про  надання іншої субвенції на 2016 рік 
 

 

     с. Рубіжне                                                                                         «25»  січня  2016 року                                                                 
                              

       Рубіжненська сільська рада Харкіської області Вовчанського району (далі – сільська рада) 

в особі голови Рубіжненської сільської ради Долини  Катерини  Василівни,    що діє на 

підставі Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з однієї сторони, та 

Вовчанська районна рада Харківської області (далі – районна рада) в особі голови районної 

ради  Степанця  Анатолія Вікторовича, з другої сторони, уклали цей договір на підставі 

Бюджетного кодексу України. 

 

                             І.   Предмет угоди   

1.1        Сільська рада відповідно до ст. 101 Бюджетного кодексу України передає на 

договірній основі частину власних доходів у вигляді  іншої субвенції районному бюджету на 

виконання заходів   «Програми  соціально-економічного  та культурного  розвитку 

Рубіжненської  сільської  ради  на 2016 рік»  для  фінансово - технічного забезпечення 

функціонування  структурних  підрозділів  Комунального закладу охорони здоров’я   «Центр 

первинної  медико - санітарної допомоги Вовчанського району» на загальну суму  34000   

гривен.    
 

1.2.     Надана субвенція повинна використовуватись виключно на виконання повноважень, 

визначених в п.1.1. цього  Договіру.   

 

               ІІ.  Обов’язки  сторін   

2.1.      Сільська рада передає кошти на здійснення видатків у вигляді  субвенції до районного 

бюджету. 

2.2.       Сільська рада перераховує субвенцію в обсязі, передбаченому у п.1.1. цієї Угоди. 

2.3.       Перерахування субвенції здійснюється згідно з помісячним розписом бюджету. 

 

               ІІІ.  Зміна умов угоди 

3.1.      Умови цього  договору  можуть бути змінені за письмовою згодою сторін та 

затверджені рішенням сесії відповідних рад про внесення змін до бюджету на 2016 рік. 

3.2.      Спірні питання між сторонами щодо виконання умов цього  Договіру, з яких не було 

досягнуто згоди,  вирішуються, відповідно до чинного законодавства в суді. 

 

                ІУ.  Термін дії угоди 

4.1.     Договір  набирає чинності з моменту її підписання сторонами і діє до 31 грудня 2016 

року. 

 

               У.  Інші умови угоди 

5.1.      До Договіру  обов’язково додається рішення сільської ради про надання субвенції 

районному бюджету. 

5.2.      Цей Договір складено у трьох оригінальних примірниках, які мають однакову 

юридичну силу, - по одному для кожної із сторін та один – фінансовому управлінню районної 

державної адміністрації. 

 

                        УІ.    Юридичні адреси сторін :  

 6.1.Рубіжненська сільська рада                           6.2 Вовчанська районна рада  

       Харківської області                                              Харківської  області 

       Вовчанського району                                           м. Вовчанськ  

       с. Рубіжне, вул. Радянська, 1А                            вул. Леніна, 73  

      

     Голова   сільської  ради                                          Голова районної ради        

                                                                              

       __________ К.В.Долина ___________ А.В. Степанець 
            ( підпис )                     ( ПІБ)                                                                                ( підпис )                                ( ПІБ )   


